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DI 18 ANNI E OLTRE RESIDENTE NEL MOLISE- VARIABILI DI CONTROLLO GENERE, ETA’,

TITOLO DI

STUDIO, PROFESSIONE

 

Rappresentatività del campione:
Campione rappresentativo della popolazione > 18 anni residente in Molise -

Margine di errore: +/- 3,5% (sui risultati a livello dell’intero campione)

 

Metodo raccolta informazioni:
cati-cawi-cami

 

Consistenza numerica campione intervistati:
Campione di 800 casi [Totale contatti: 5905 (100%) - rispondenti: 800 (13,5%)

- rifiuti/sostituzioni: 5105 (86,5%)]

 

Domanda:
Qual è il giudizio sulla qualità della vita nel suo comune?

 

Risposta:
Positivo 14% 

negativo 44% 

né positivo né negativo 42%

 

Domanda:
QUAL È IL TEMA PIÙ IMPORTANTE CHE VORREBBE VEDERE AL PRIMO POSTO

NEL PROGRAMMA POLITICO DEL CANDIDATO A PRESIDENTE DELLA REGIONE?

[LE PRIME 5 INDICAZIONI]

 

Risposta:
Sanità 61% 

Lavoro 17% 

Infrastrutture 9% 

Trasporti 5% 

Turismo 3%

 

Domanda:
LA CONOSCENZA DI ALCUNE PERSONALITÀ DELLA POLITICA E DELLA SOCIETÀ CIVILE

[PERCENTUALE DI QUANTI DICHIARANO DI CONOSCERE CIASCUNA PERSONALITÀ]

 

Risposta:
Michele Iorio 84% 

Francesco Roberti 66% 
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Luca Brunese 50% 

Tecla Boccardo 45% 

Salvatore Micone 44%

 

Domanda:
LA CONOSCENZA DI ALCUNE PERSONALITÀ DELLA POLITICA E DELLA SOCIETÀ CIVILE

[PERCENTUALE DI QUANTI DICHIARANO DI CONOSCERE CIASCUNA PERSONALITÀ]

 

Risposta:
Roberto Gravina 66% 

Domenico Iannaccone 60% 

Micaela Fanelli 49% 

Vittorino Facciolla 48% 

Enzo Di Giacomo 46%

 

Domanda:
Chi sarebbe il miglior candidato presidente del centro destra tra:

 

Risposta:
Tra tutti gli intervistati: 

Francesco Roberti 21% 

Michele Iorio 14% 

Luca Brunese 5% 

Tecla Boccardo 2% 

Salvatore Micone 1% 

Non sa 57% 

Tra gli elettori FDI / Lega/FI / Noi moderati 

Francesco Roberti 53% 

Michele iorio 16% 

Luca Brunese 15% 

Tecla Boccardo 3% 

Salvatore Micone 2% 

Non sa 11%

 

Domanda:
Chi sarebbe il miglior candidato presidente del centrosinistra tra:

 

Risposta:
Tra tutti gli intervistati 

Roberto Gravina 18% 

Domenico Iannaccone 6% 

Micaela Fanelli 3% 
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Enzo Di Giacomo 5% 

Vittorino Facciolla 1% 

Non sa 67% 

Tra gli elettori pd/avs/+eu

Roberto Gravina 38% 

Domenico Iannaccone 30% 

Micaela Fanelli 8% 

Enzo Di Giacomo 14% 

Vittorino Facciolla 5% 

Non sa 5%

 

Domanda:
per chi voterebbe tra: 

(astensione/incerti 61%) 

(Dichiarano il voto=100%)

 

Risposta:
francesco roberti (centrodestra) 54%-58%

ROberto Gravina (centrosinistra) 42%-46

 

Domanda:
Per chi voterebbe tra: 

Astensione/incerti 59% 

(dichiarano il voto=100%)

 

Risposta:
Francesco Roberti (centrodestra) 50%-54%

Domenico Iannaccone (centrosinistra) 46%-50%

 

Domanda:
Per chi voterebbe tra: 

astensione/incerti 68% 

(dichiarano il voto= 100%)

 

Risposta:
Francesco Roberti (centrodestra) 66% - 70%

Micaela Fanelli (centrosinistra) 30% - 34%

 

Domanda:
per chi voterebbe tra: 

astensione/incerti 65% 

(dichiarano il voto = 100%)
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Risposta:
Francesco Roberti (centrodestra) 60%-64%

Enzo di Giacomo (centrosinistra) 36%-40%

 

Domanda:
per chi voterebbe tra: 

astensione/incerti 66% 

(dichiarano il voto = 100%)

 

Risposta:
Francesco Roberti (centrodestra) 61%-65%

Vittorino Facciolla (centrosinistra) 35%-39%

 

Domanda:
per chi voterebbe tra: 

astensione/incerti 67% 

(dichiarano il voto = 100%)

 

Risposta:
Luca Brunese (centrodestra) 46%-50% 

Roberto Gravina (centrosinistra) 50% - 54%

 

Domanda:
per chi voterebbe tra: 

astensione/incerti 64% 

(dichiarano il voto = 100%)

 

Risposta:
Luca Brunese (centrodestra) 43%-47%

Domenico Iannaccone (centrosinistra) 53%-57%

 

Domanda:
per chi voterebbe tra: 

astensione/incerti 71% 

(dichiarano il voto = 100%)

 

Risposta:
Luca Brunese (centrodestra) 55%-59%

Micaela Fanelli (centrosinistra) 41%-45%
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Domanda:
per chi voterebbe tra: 

astensione/incerti 69% 

(dichiarano il voto = 100%)

 

Risposta:
Luca Brunese (centrodestra) 49%-53%

Enzo di Giacomo (centrosinistra) 47% - 51%

 

Domanda:
per chi voterebbe tra: 

astensione/incerti 72% 

(dichiarano il voto = 100%)

 

Risposta:
Luca Brunese (centrodestra) 54%- 58% 

Vittorino Facciolla (centrosinistra) 42% - 46%

 

Domanda:
SE SI TORNASSE A VOTARE PER LE POLITICHE QUALE PARTITO VOTEREBBE?

DICHIARANO IL VOTO 50% - ASTENSIONE/INCERTI 50%

(Rispondenti= 100%) 

(dati in %)

 

Risposta:
Movimento 5 Stelle 22%-26%

Fratelli d'Italia 21%-25%

Partito Democratico 17%-21%

Forza Italia 9%-13%

Lega 7%-11%

Azione / Italia Viva 2%-6%

Noi Moderati 1%-3%

Alleanza Verdi e Sinistra 1%-3%

Unione Popolare 1%-3%

+Europa 1%-2%

Altri 2%-4%
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